

【九评征文】中华民族的根基与共产理论的危害（9）

——百年梦醒

作者：敬谢恩

更新 2025-06-24 4:05 PM 人气 58

标签：九评征文，《九评》20周年有奖征文，假救星，淘汰众生，江泽民集团，迫害法轮大法，洗脑，捆绑，党魁

【大纪元2025年06月21日讯】（接前文）

十、 共产理论的危害五：假救星、堵上众生得救路

本文在前面探讨了中华文化为什么会有如此深厚的根基，同时也说明了，共产主义之所以与中华传统文化实质对立、彻底破坏中华传统文化，是为了阻碍人得救，淘汰人。它是用来毒害和考验人的。

（一）共产魔鬼的预定做法：先予以毒害，再予以考验，然后投入淘汰机制

做法概述：自称人类的大救星，打开地狱门，堵上得救路

共产魔鬼的做法是它的目的所决定的，其做法的本质是冒充是拯救人类的真理、全人类的拯救者，可是实质上是诱导人类做恶。基本步骤包括：（1）运用强词夺理的暴力手法和无中生有的谎言技术，捏造出无神论、进化论、唯物论，并将其布满全世界，装扮成真理。（2）采用瞒天过海、暗中给魔鬼报名的《共产党宣言》话术，采用撒旦教的献身仪式、蒙骗人类给魔鬼献身，在人间造成了共产主义魔教组织。（3）把共产主义以及无神论、进化论、唯物论宣传为拯救人类唯一的通途，带给人类幸福的唯一真理；（4）通过科学技术带来的坚船利炮、打开传统国家大门，利用民族屈辱的愤懑和中俄领土争端，使共产魔鬼首先占领俄国、之后对中华施以口惠，迅速把共产主义推入中国，并极力锤炼，使之具有各种邪恶本领，最终适合于迫害大法之所用；（5）预先准备一个毫无正面内涵、妒忌心极强的中共党魁，在预定的时间点担任中共党魁，专门负责在预定时刻按下迫害大法的按钮、下达迫害命令；（6）通过魔鬼真身，改造全世界个国家的政治体制和经济运作方式，变得对利益极端敏感，但是对善恶是非、神的教诲日益淡漠、麻木、甚至于忘记，从而很容易配合中共对大法的迫害。……

上述做法的作用可以概括为两大方面：（1）自称大救星，打开地狱门；（2）自称大救星，堵上得救路。更具体的说，包括五个方面：（1）给人类灌毒：使用无神论、斗争哲学等灌输给人类，使人类远离善恶有报的思想指导，所以很容易干坏事。（2）将人类迷惑：成立魔教，把大量中国人、大量世人蒙骗进入邪教，以党性取代人性、覆盖人性。（3）对世人威逼诱惑：通过邪党体制，把人们陷入必须跟随邪党干坏事的困境，或者成为跟随、默认共产邪党迫害大法的邪恶同路人。（4）将世人交付淘汰：一旦那个世人跟随它干了坏事，它就“找到了证据”，就“足以证明这个生命是不好的、或者不够好的”，就可以把这个交给地狱，由旧宇宙的机制予以淘汰。（5）堵上世人得到大法救度的路：魔鬼带动世人迫害大法，更主要的作用是借此堵住世人得到大法之救度的道路。

共产魔鬼采取非常系统、非常精密、目标非常精准的做法，因此其蒙骗、威逼作用非常强大。世人如果在心灵生命的任何方面（例如心性、思想、观念等），存在任何弱点（例如傲慢、妒忌、贪婪、麻木、投机、软弱、模糊、冷酷、甚至于自以为是、愚见等等），都会在共产魔鬼的全面攻势之下中招，从而跟随共产魔鬼的邪恶指挥棒去干坏事。共产魔鬼的机制就是为此而设计、而运转的。

关键机制一：通联式附体，考验人的心灵与良知

共产魔鬼的本质在人间体现为一种错误的思想方式、思想内容，以无神论、进化论、唯物论作为错误思想的开始，在共产主义社会则更增加斗争哲学作为错误思想的开始，体现在具体的各项事务中。在《九评共产党》中把这种思想方法和内涵、内容称为“邪灵”。这个邪灵与人类的本性不同，与基本人性截然相反，但又能够控制人们的思想和行为，所以在《九评共产党》中把它的这种控制方式称为“附体”。

共产魔鬼就是在人间造就和壮大了那个无神论的邪灵，并且贯穿到政治、经济、社会生活的方方面面，引诱和威逼人们做出反道德的选择，从而形成通联式的附体。所谓共产政权，就是共产魔鬼通过这种系统分布、预先安排好的、无量无数的通联式附体，从而在人间构造的政权。更具体的说，是以其对每个人的思想与行为的严密控制，对社会资源和人民视听与思想信息的绝对掌控，来维护自身无神论对社会和国家的控制。为了掩盖自身是附体的本质，它把世人被它迷惑、掌控后的思想状态改换名词、称为“党性”。

关键机制二：挑选不好的将世人 投入淘汰机制

共产魔鬼虽然能够预先灌毒、设计圈套，把它认为“不好的生命”挑选出来，但是它没有资格直接销毁人类的生命。它会把这些不符合最高标准的生命逐次投入到旧宇宙的淘汰机制中，这些生命就会遭到恶报、销毁。从这个角度来看，共产魔鬼的作用有些类似于《封神演义》当中的申公豹。申公豹遍访各处修炼人，极力劝说他们阻拦姜子牙。而那些人之所以被申公豹说动，其实是因为他们自身就存在贪欲、嗔怒、愚痴、嫉妒、情迷等各种问题。这些人一旦因为自身内在的问题而被申公豹说动之后，天地之间自然发动相应的机制，使那些人在预定的时间、地点、按照预定的方式被杀。

共产魔鬼的作用类似，只是它发生在当今时代，所针对的是世界上所有的人，要使他们走入的是被旧宇宙预先设定的淘汰机制。

关键机制三：淘汰自身，命中注定从起家时就是邪恶的，在完成使命时暴露邪恶被唾弃

在《封神演义》中，申公豹自己也是“名字被写在了封神榜上的人”。所以申公豹自己也在完成那些事的过程中积累了很大的恶业，在完成之后得到了恶报和骂名、身体被塞入北海眼。共产魔鬼的角色也与此类似。在它按照旧宇宙安排完成了“挑选不好的众生”这件事之后，它就再也没有其它用处了，所以必然就会消亡。

如何消亡呢？因为它本身就是一种“指导思想”、“意识形态”，已经被灌输在人们的头脑中，所以它的消亡还要经过一个相反的过程，就是被人们唾弃、把已经扎根在人类头脑中的共产魔鬼文化彻底清除。如何清除呢？第一，共产魔鬼和共产邪党从它们产生的时候就充满了邪恶，只是它使用谎言给自己造成一个美好的外表形象，促使它能够统治中华、其他共产主义国家，甚至在许多资本主义国家和范围内也对一些人具有吸引力。第二，在共产邪党被利用、实施迫害法轮大法的过程中，也就是共产邪党的最后使命的最终完成中，共产邪党和共产魔鬼本身的邪恶历史就开始遭到暴露，而且它当时迫害过程中的邪恶也一并遭到暴露。于是世人就认识到共产邪党、共产魔鬼的邪恶与罪恶，共产主义就被世人所唾弃、从人类的意识形态中消失。在人类的文明进入未来的时候，共产魔鬼的文化就会消失，不复存在。

这就是为什么我们在研究探索共产党的历史、共产魔鬼的历史时，总是发现它们的历史充满了暴力、谎言、各种各样的罪恶与邪恶——的根本原因。这也是为什么从总体上共产党的邪恶罪恶历史在一九九九年之前没有被广泛披露，共产党比较容易的维持着它的所谓“伟大、光荣、正确”的形象；但是在中共迫害大法之后，它在迫害中所使用的邪恶手段以及它在历史上的邪恶本质就被日益披露，它日益被世人看清了本质、被世人唾弃的原因。

共产魔鬼淘汰的四步方法总结

总之，首先捏造各种邪恶理论，对世人和众生预先进行最严重的毒害；然后通过其所制造的共产体制，对世人和众生进行最严格的考验；再之后把所有它认为考验不合格的、“不好的、以及不够好”的世人与众生都交给旧宇宙的淘汰机制，将生命和灵魂层层淘汰销毁。另外，在共产主义产生和锤炼的过程中就预先造就共产主义的邪恶丑陋历史，在共产主义实施毒害、考验和交付淘汰的过程中全面败坏共产主义的声誉，将共产主义本身也抛弃掉。也就是说：毒害、考验、淘汰，自灭，这就是其淘汰的四步方法。

（二）最大危害展现一：选择、造就迫害大法的人，用完后将其淘汰

邪说毒害：把一部分世人造就成为迫害大法的工具

在中国已经占据了统治地位的共产理论把一部分世人造就成为迫害大法的工具。具体的说包括：（1）由于受“唯物主义”、“坚持科学、反对迷信”等“思想路线”的影响，所以把主张有神论的法轮大法作为批判对象，却根本不管法轮大法在去病健身、清理身体上已经展现了什么样的好处。（2）由于受“斗争哲学”、“坚持革命”等“思想路线”的影响，所以对法轮大法的“真、善、忍”的

普世价值视而不见，相反认为这是必须批判的对象。（3）由于受“枪杆子里面出政权”的思维理念的影响，所以对于大法带给人民和国家的益处视而不见，也不懂得“善恶有报”的宇宙真理，所以具有了对大法予以迫害的胆量。（4）由于受“党领导一切”、“思想领导、政治领导、组织领导”等邪说影响，所以无条件的听从了来自江泽民、打着上级党组织名义的要求，跟随着走上了迫害大法的道路。（5）由于自幼受唯物主义教育影响，把善恶有报视为迷信，所以更加助长了一部分人为追求升官发财而积极参与迫害大法。

总之，虽然人们看到了大法展现的美好，但是由于受共产邪说的影响，还是导致江泽民等人决定迫害大法，还是导致中国许多人跟随江泽民、共产党迫害大法。这是共产理论对于世人最大危害的第一个展现。

虽然江泽民身为中共最高总书记，已经代表中共其党、发出了“迫害法轮功”的指令，可是在国家工作中还存在“依法治国”的宣传，宪法中还规定公民有信仰自由等，所以，无论想要迫害的，还是不想参加迫害的，都可以从中共的党章、中共的法律体系中找到足够的理由不参与。到底是从善还是从恶，都取决于具体的每个人自己，所以，那些跟随江泽民迫害大法的人确实也应该自己承担责任。

共产理论的作用：在共产魔鬼淘汰过程中，让人丧失人性与良知

所以我们在此总结共产理论带给人类的第一项最大危害，就是在大法救度的过程中，共产理论却带动了许多人成为大法的迫害者，使他们走向被淘汰。

在大法救度过程中，按照众生真正的生命本性，谁都会感觉到“真善忍好”，所以所有众生其实原本都可以得救。可是，共产理论不是一般的常人社会的学说，对人类具有很强的迷惑力量。那些跟随着中共参与、从事迫害法轮大法的人，其实是由于受共产理论所迷惑，所以才放弃了自己的良知。在这个过程中，他们面对法轮功学员讲真相、在知道了法轮功的真实情况后能够改变态度、正确对待大法的，就有希望。如果一直被共产理论所迷，一直拒绝被大法拯救、坚持迫害大法的，最终只能被淘汰。

（三）最大危害展现之二：为了把不得人心的迫害进行到底，所以把中华、中共绑架成一体

根本目的：把中华、中共绑成一体

江泽民最初发动迫害法轮大法，信心满满，认为只需要三个月就可以消灭法轮功。但它没想到，法轮功的美好有目共睹，加上法轮功学员大面积向各级政府讲述法轮功真相，“法轮功修炼真、善、忍，利国利民。国家对法轮功予以镇压，没有道理，违反法律，也对国家有害，是一场错误。”在明白了法轮功真相之后，即使在共产党内部也有越来越多的人不愿意迫害大法了。在这种情况下，江泽民再次变本加厉，策划实施了天安门自焚的伪案、骗局，继续栽赃法轮功，同时加大力度、对法轮功学员采取更严厉的镇压措施。

但是，江泽民仍然没有等到法轮功学员的退缩和放弃，相反收到了来自国际社会法轮功学员依据国际法和各国法律对江泽民控告的法院文书。经过多方尝试考量，江泽民意识到只有将迫害进行到底、“把中共、中华与迫害大法的严重犯罪捆绑在一起”才能保护自己。

核心手法：把“中共”与“迫害大法的最大程度犯罪”绑在一起，防止日后被“党”抛弃

江泽民知道自己是一个大罪人，所犯的罪很大。为了防止后任党魁采取“揭露和抛弃江泽民、把光荣留给党和新党魁”的手法，江泽民决定利用手中便利条件，把“中共”和“迫害大法的犯罪”这两者绑架在一起。它让中共在迫害法轮功方面犯下更大、更邪恶、更无耻、更不可思议、更令人发指的罪孽，而且更深的把中共体制介入其中，使军队、武警、外交等各方面都加入进去。它的意思是：整个中共都绑在一起，犯的罪越大越好。因为，其罪行越大，那么后来的党魁就不敢再揭露这些犯罪，只能帮助江泽民继续隐瞒。假如后来的党魁真的揭露江泽民当初的这些犯罪，由于所犯的罪行太大，共产党自己也会因此灭亡。这就是江泽民的如意算盘。

附带手法：把国家的政治经济运行运转与迫害法轮功的严重犯罪绑架在一起

江泽民还把国家的政治经济运行运转与迫害法轮功的严重犯罪绑架在一起。为什么还要把这两方面绑架在一起呢？江泽民发动的迫害法轮功，违背最基本的人性良知，也违反真正的中国法律，那么，除了运用政权威逼、金钱推动，还会有谁跟随参与？所以迫害法轮

功完全是需要大量的金钱资源予以催动的。这些金钱从哪里来？当然首先要从国家财政方面来。但是这个来源对于江泽民来说属于没有足够保障的。江泽民担心，它之后的其他党魁可能会停止、卡断对迫害法轮功这件事情的拨款。所以江泽民需要让迫害法轮功的犯罪得到可保障的金钱来源，为此它把国家的运转与迫害法轮功的严重犯罪绑架在一起。

具体如何办呢？江泽民自从迫害大法，就以“紧跟江泽民、紧跟迫害法轮功的政治运动、表现积极”为标准，开始对官员进行逆淘汰，把有良知、不愿意迫害法轮功的人换下来、放到不重要的岗位上，把心狠手辣、为了向上爬、所以坚决积极迫害法轮功的人提拔上来、占据重要位置。经过两三年的时间，江泽民的这种逆淘汰已经达到一定的完备程度了。那么，伴随着江泽民考虑自己毕竟要退休的问题，它再进一步，把掌控国家的经济命脉的主要企业和资源体系匹配完整，交给这种紧跟迫害的官员家族和集团予以掌控；而那些不愿意积极迫害法轮功的人，就在中共其党的控制下、不能再继续担任重要国企以及大型企业集团的领导职务了。就这样，江泽民从中华全国挑选了一批积极迫害法轮功的人员构成了集团帮派，不仅覆盖了政治领域，而且覆盖在国家经济、军队、媒体、社会的各个重要岗位，掌握着国家的政治经济等运行。

捆绑后果：由江泽民集团所塑造、掌握国家政治经济等运行的体系具有了邪恶的意志

由于这个体系被江泽民和共产魔鬼配备的相对完整，所以它已经能够自动运转，而且开始具有了它自己的意志。这个体系的意志是什么呢？它有一个发展过程。这个体系，由于其被江泽民集团、按照“持续迫害法轮功之所需”为标准而进行的逆淘汰所致，其主要领导人、核心权力人物之间存在着共同的立场与利害。最初的立场是要迫害法轮功、取悦江泽民，从而获得权力、获得腐败收益。

随着他们亲身、越来越多的实施了迫害法轮功的严重犯罪，伴随着其迫害法轮功之犯罪罪行的加深，这些人的立场就进一步变化，变成了“需要国家维持对法轮功的迫害”。他们开始担心：国家是否会停止对法轮功的迫害？如果停止，恐怕会追究其曾经迫害的罪责，而且也会导致他们失去权力和腐败的机会。由于这种立场，这些人会自动运用他们所掌握的政治经济军队等各种资源，尽力维持中共迫害法轮大法的立场，防止国家最高层做出“停止迫害法轮功”的决策。这就是被江泽民和共产魔鬼调整后的、国家“深层经济政治军事体系”的“意志”。这就是“把国家的运转和迫害法轮功等的重大犯罪捆绑在一起”。

更深危害：已经把国家的一切资源交到邪恶手中，反过来利用国家危害一切人民

江泽民和共产魔鬼把国家、中共其党、迫害法轮功等捆绑在一起，给中华造成了极其深重的危害。这样做的实质内涵，就是把国家的一切资源都交到邪恶的手中，而且以那些已经陷入最邪恶犯罪的人物作为其邪党的中坚力量。从这个时候起，中共其党更加腐败透顶。而且从那个时候起，被江泽民培育起来的各个犯罪集团逐步可以独立运作。

其中最典型的是用来迫害法轮功的犯罪集团，在此之后可以独立运作、越来赚的钱越多、势力越来越大，甚至可以通过中共挟持国家卫生等部门颁布相关规章规范；也能挟持国家的公安等部门，帮助它们掩盖犯罪痕迹。这种挟裹着国家的犯罪集团对于当今中国人的基本安全构成了极大的威胁。中国人从自身和同胞们所遭受的这种威胁、损失和危险之中，就能够认识到江泽民和共产魔鬼在迫害法轮功的过程中、所达到的邪恶程度，就应该认识到共产魔鬼的邪恶属性。

（四）最大危害展现之三：架空继任党魁、不得叫停迫害

架空继任党魁的背景：

江泽民在发动迫害大法之后，它自己直接担任中共党魁三年多。然后江泽民在形式上把权力交给继任党魁，但是江泽民仍然掌握实质权力，大约又是十年。在这两个时期，江泽民借自己掌握权力之便，以“紧跟江泽民、积极迫害法轮功”为提拔官员的标准、对中华政治经济军事法律等领域进行普遍的逆淘汰。此后，上天注定，江泽民就必须交出手中权力。

对于自己身后的下一任、再下一任党魁，江泽民发自内心的愿望是要选择积极迫害法轮功的人担任。可是，它的这一愿望注定满足不了。不但是上天不认可，即使站在共产魔鬼自身的角度也不会满足它。为什么？共产魔鬼的运作中，也要保障首先淘汰那些紧跟邪党迫害大法的坏人，所以下一步所安排的继任党魁，也是那种不愿意参与迫害大法的人。旧宇宙不但要选择这样的新党魁，而且还要安排新的戏码、迫使那些新党魁最终只能放纵、甚至亲身沦落至支持对大法的迫害。旧宇宙原本是以这种方式，来凸显共产魔鬼的邪恶，来淘汰共产魔鬼本身。而利用这个过程，更高的上天也让人们更加看到了共产魔鬼、中共邪党的本质。

架空继任党魁的发生：新党魁因为不愿意参与迫害法轮功，屡次遭到党内实力人物的明捧暗杀

那么这个不愿意迫害大法的新党魁，就会遭到架空。这个情况似乎很不寻常。说它“不寻常”，是因为它与中共邪党一贯宣教的“党性”原则完全背离。按照中共的党性组织原则，既然旧党魁退职、新党魁出现，全党就应该服从新党魁。即使不太听话、相对疏远一些。

可是，江泽民通过连续十多年的经营把国家政治经济运行的关键部位都与“紧跟江泽民”以及“参与、支持对大法的严重迫害”绑在了一起。这些在关键部位掌握国家政治经济命脉、被绑架参与了迫害大法之犯罪的首要分子、和大力支持他们的跟随者十分担心：新党魁不参与迫害大法，那么说不定哪一天就会清算迫害法轮功的犯罪，那么岂不是自己将来就不安全？就在这一点上，他们对新党魁很不放心。但是他们又没有能力启动党内程序直接换掉新党魁。所以他们就对那些不愿意直接参与迫害大法的新党魁采取了暗杀、背叛的各种手段。这就是导致新党魁被架空的直接原因。

这种架空过程，需要在公开场合大唱赞歌、表示效忠，然后才能找到接近党魁的机会、才能实施暗杀背叛。其实，这些人是因为当年追逐官位名利、所以被江泽民集团笼络和绑架、进一步被江泽民集团掌握在手心中的人。

历史启示一：中共史上早已有之，产生原因是党路线转折与洗脑教育

导致党魁被架空的原因是由于中共掌控着国家、不断改变国家的航向路线，那么跟不上中共转向速度、因为被洗脑而忠诚于旧路线的人，就会在改变路线后遭到打击。

例如，毛泽东统治时期，一直在按照“谁更忠于我”的标准在调整国家政治的航向，测试下属的忠心。于是，在国家经济困难很严重的时候，就有人跳出来要为国家、为百姓说句话，这种人就成为“不够忠心”的。就像“大跃进”中期庐山会议上的彭德怀那样，坚持要求毛泽东按照前几天所说的“纠正大跃进错误”的路线继续前进，所以彭德怀就成了“背叛党”的人。毛泽东逼迫所有政治人物表态，只要不能紧跟毛泽东的人，都是“反党”。最后彭德怀遭到打击。

再例如，经过毛泽东三十多年的连续经营，中共确定了“紧跟毛主席”的政治路线。因为毛泽东思想的核心内容就是“以阶级斗争为纲”，所以在连续几十年的洗脑中，很多中共党徒、乃至于社会群众认为这就是真理。那么，在一九七九年邓小平等人承认人民的要求、提出“以经济建设为中心”、并且将这个思想作为中共的新路线的时候，就有很多人批评、甚至试图批判邓小平，反对“以经济建设为中心”的路线。

中共历来要求党员必须绝对服从，所以下级平日里的表现都只能是绝对服从，绝对不敢表现出来背叛的态度。

历史启示二：“中共”党的本质

从中共历次内部清理的历史，可以真实的总结出“中共”的现实本质。中共的本质包括许多层面，这里所总结的是政治层面的本质。它的本质是：

第一，中共仅仅是既得政权者用来掌握政权的一种名号，其在政治上并没有固定的内涵。就像“以阶级斗争为纲”与“以经济建设为中心”两个阶段，其实完全相反。但是无论毛泽东、还是邓小平及其军头集团，都把自己称为“中共”。这是既得政权者不约而同打出来的名号、招牌，目的是用来证明自己掌握政权是合法、合理的。

那么这个名号为什么是“中共”呢？中共最初成立的时候，打着马克思、列宁的旗号，要走共产主义道路，所以当时自称为“中共”，真的名副其实。但是，随着历史的进展，尤其是在文革结束之后，经历了“大跃进”、“人民公社化”等悲剧，中共内部许多人已经知道：共产主义道路是不成立的。但是中共内部的既得统治者又知道，虽然中共的“共产主义”不成立，可是它的统治方法却很好用。于是，既得统治者为了继续沿用这种统治方法，就继续把自己称为“中共”，也不管它是否名实相符了。

第二，中共是一套成熟的、用邪教洗脑的统治工具。这套方法从马克思时代继承积累，经过苏联和毛泽东时代的锤炼，已经十分成熟。其基本特点包括很多方面。例如，其一，冒充人类社会的最终归宿和终极真理，所以占有国家。其二，以国家名义占有、垄断一切主要资源。其三，以阶级斗争理论垫底，实质以暴力威胁。其四，垄断宣传、教育、信息传播，从听、看、信息输入的角度彻底控制全民。其五，把党神化，把党魁神化，把党的意见神化。由于把党神化，所以否定、排除人民自发的对传统天理、上天的信仰，排除一切传统信仰。其党自居于“神”、“天”、“上帝”的位置，所以决定了其邪教本质。其六，通过细致入微的党委和党支部工作、以及信息掌控，从每个人的思想根源上建立对其党当前路线和思想的绝对相信，剔除所有反对其党当前路线的思想乃至思想素材、相关信息。就这样，通过一个高度过滤的信息掌控、兼人事掌控系统，构建对于当前党的路线的绝对信仰、绝对迷信，构建对于当前党魁的绝对忠诚。

第三，中共暗藏着魔鬼所预备的无神论邪恶路线，必然导致对人民的暴政、和对党内的暴政。

历史启示三：中共其党，是历代党魁及统治群体用于维护自身和群体利益的共同表皮

从毛泽东到邓小平、江泽民，中共历代的实质党魁与表面党魁一直在自觉和不自觉的把中共邪教与中国绑架在一起。这样做的目的，是为了维护自身的最大统治利益，同时维护统治群体的最大利益。

共产主义邪教本质上是从马克思手中产生，由撒旦教变化而来；进入中国后经过几十年锤炼，已经形成了以邪教组织与洗脑控制相结合的、完备而系统的体制，这就是中共。这一套工具很好用。但是在中共掌握中华政权后，不同的历史时期，不同的党魁为了统治中华需要采取不同的治国路线，就像邓小平提出“要改革开放，要以经济建设为中心，要建立法制”等等，就与此前的中共党魁路线不同。类似的情况还有。无论各个党魁的具体路线怎样不同，这些党魁都知道“中共”这种邪教统治体制、统治工具很好用。于是谁都不去另外组织新的党，而是继续把自己称为“共产党”、“中共”。

其实，在政治领域，在人民、国家和民族的公共利益领域，不同的公共政策就是不同政党的本质。既然提出了另外的政策路线，那么就应该组织另外的党，与原来的党相互区分。这才是政党政治的基本运行模式。可是，中共的运行恰恰与此相反。共产党的本质就是一张“皮”，无论里面装的是什么政策、主张，都披着“共产党”的同一张皮。这就是为什么中共历史上无论有多少风马牛不相及的主张，只要是曾经的党魁提出来的，就必须同时都把它们放到共产党的同一张神台上予以顶礼膜拜的原因。其实就是因为那些党魁都曾经披着共产党的皮，所以，如果批判这些党魁、就戳破共产党的这一张皮了。这也就是当年毛泽东反对苏联批判斯大林的原因，也是当年邓小平坚持要给毛泽东“七分功绩、三分错误”作为总评价的原因，也是江泽民为什么把中共与迫害法轮大法的严重犯罪绑在一起、就可以促使继任党魁不敢轻易为法轮功平反的原因。

当今启示一：江泽民故意布置，绝不把政权和国家交给不支持迫害者

从江泽民的角度来说，江泽民在迫害法轮大法这件事上一条道走到黑，它千方百计的要把政权和国家交给愿意紧跟它、迫害法轮大法、最好是已经因为严重迫害而欠下血债的人。江泽民另外做了两手准备。一方面，它在交权的时候给继任党魁“立遗嘱”、“下命令”，要求继任党魁都发誓承认“不给法轮功平反”等等。另一方面，它提前下手，以“紧跟江泽民、积极进行对法轮功的镇压迫害、而且在这方面造下了大罪、再也没有退路”这个标准，调整国家的政治、经济、军事、武警、公安等各方面的配置。调整配置的目的，是要使中共继任党魁万一不同意、或者不积极迫害法轮大法，那么就坐不稳位置。

经过江泽民的调整，在中国的政治经济等运行中，那些掌握最关键权力的人、掌握国家经济运行命脉的人、掌握最大数量财富的人、掌握国民所能看所能听的信息流的人、掌握国家教育和人才培养的人、掌握刀把子和暴力机器的人、掌握不同层次金库和公共财富的人……等，形成了相互提携、相互通亲、互为手足、层层叠叠、上下铺排、代代继承的关系，也是一个巨大、连续、持续的关系网。由于江泽民集团的长期逆淘汰，这个集团实质上是以江泽民及其裙带眷属为最高核心，以“曾经残酷迫害法轮功而欠下巨大血债、需要维持对法轮功的迫害政策、最担心中国会放弃对法轮功的迫害、最担心将来会清算对法轮功迫害之法律责任”的那些人为中心，为政治经济等运转核心人物、而展开的。在这些核心人物的思想中，维持社会的运转、从而使自己的集团在社会运转的财富流水过程中能够获得更多的利益，当然是好的，也是自己生活的目的。可是，维持对法轮功的迫害、保障这种迫害不会被叫停、保障将来不会追究迫害法轮功者的法律责任，却更重要，因为这是安全问题。赚钱是目的，但是安全更重要。所以，来自这个完整的运转机制

的最高层、运转核心层的真实意志是，首先保证对法轮功的迫害能够延续，然后才是赚更多的钱。这就是在江泽民时期所换血、所更新之后的中共其党、以及掌握中国的实际力量阶层的真实意志。

这种真实意志的存在，是继任党魁一旦不积极迫害法轮功就会遭到内斗打击的原因。而且这些事，不仅仅发生在军事、地方大员的政治领域，而且发生在经济、金融、房地产、高科技等各个领域。

当今启示二：江泽民为维持迫害，从内部毁掉中共“作为统治工具、只是一张皮”的功能

这其实就是从中共内部毁掉了中共邪教的组织体系，使其不能再作为有效的统治工具。中共本身是没有固定内涵的，而是不断随着其党所面临的形势、和新党魁的认识，而变更其政策和意志、保留其外形，然后以“钢铁的党性”保障新党魁的意志可以落实的。正是由于这个特点，所以中共才是一种有效的、“永不败落”的统治工具，而不像西方民主政体下的各个政党那样只能轮流胜败。这种能力的基础就是“共产党没有固定的政策和意志”，其实就是在政治意见领域的流氓性。其实，在必要的情况下要给法轮功“平反”，把罪大恶极、祸国殃民的江泽民抛出来批斗，从而维护中共自身的形象、以及无神论等魔鬼真身对中华的永续统治，这才是中共的本性。可是江泽民不仅要自己迫害法轮大法，而且要其后历任中共党魁和中共其党都迫害法轮大法。它就是要给中共赋予固定的意志：“坚持对法轮功的迫害”。如果其后党魁不积极、不愿意迫害法轮大法，“中共”党组织的体系就变得“不再好用”，就变得“不听话”，就要阴谋阳违、甚至搞公开造反，就要“篡党夺权”。

江泽民毁灭中共统治工具的另一个表现是，在历史上的中共邪教意志具有高度的欺骗性。由于中共邪教的宣传，同时由于中共内部保密、导致世人往往并不知道中共各阶层具体各自在干什么，所以世人往往把党的意志从善意方面理解，尤其对最高党魁、上级党组织具有一定的崇拜心理，总是说“党的政策是好的，执行中出现了问题”等等。这就是中共邪教的欺骗功能。江泽民为了保障迫害法轮功能够延续，所选择的都是明知法轮功的真实、善良、无辜，却仍然是为了升官发财而毫不手软的恶棍。魔鬼以他们为核心来充实中共、占据国家的各个关键职位，必然导致中共的彻底腐烂，腐烂到自上而下只是为了升官发财、而没有任何精神追求。这种方式的人员构成，导致了中共邪教之欺骗功能的丧失。越是中共的高层和关键职位，越是用最腐败、最没有良知的方式来对待新党魁以及上级党组织，就从现实实质的角度把这个党彻底看穿、看透了。其次是失去了对外部的欺骗功能。随着腐败的越演愈烈、越来越广泛，基本百姓和基层党员们也把中共越来越看穿、看透了。

当今启示三：中共党的根本使命因迫害大法而进入完成，随即从内部毁掉了它的可变性

其实中共的这种变化并不完全是江泽民导致的。它还是中共、共产魔鬼的自身性质而必然导致的。中共、共产魔鬼的根本使命是带动世人迫害法轮大法、而迫害大法者将是被淘汰的人，所以迫害的实际发动就意味着中共自身的根本使命已经进入到完成阶段、实施阶段。所以，由共产魔鬼自身的内在性质决定，中共一旦进入这个阶段之后，它就要使自己“适合于迫害大法、更加适合于迫害大法”，为此它调整中共自身的组成人员，把迫害大法的人调任到最重要的岗位；一旦完成之后，就让中共其党“保持现状、不再继续变化”。简而言之，它就变得“只是针对迫害大法的党魁来说是好用的”，而“对于那些不积极、不愿意迫害大法的党魁来说就是不好用的”。

挟持后续党魁：即使不想延续迫害，也不能阻止迫害体系继续运行

由江泽民作为肇因、所形成的中共其党对于新党魁的这些所作所为，造成了对中共新党魁的挟持，导致他们即使不愿意迫害法轮功，但是也不敢叫停迫害，甚至有时还只好支持迫害。

后任党魁为什么不敢叫停对法轮功的迫害呢？虽然中共的新党魁取得了名义上的最高地位，但是不断遭到暗杀，所以他必须加强自己的权力、培育自己的跟随势力。可是如何做到呢？末任党魁并没有其他办法，只好强调自身作为党魁应当享有的权威，通过反腐败、加强党建的方法来保障自己在充满危机的政治局势中得到人身安全、得到权势的扩充。由于他只能通过加强党建来巩固自身安全、扩充政治势力，所以他只好维护中共其党的“伟、光、正”形象。因此他也不敢揭露中共曾经如何迫害法轮功的犯罪事实。另外，由于中共内部存在许多掌握刀把子、枪杆子的人亲自从事对法轮功的迫害，所以出于现实安全和实力有限的考虑，继任党魁暂时也不敢公开叫停“迫害法轮功”。

这种情况以中共之最后一任党魁的第一任期为最典型。他上台后首先运用自身职权废除了臭名昭著的“劳教制度”，事实上解救了大量被非法关押的法轮功学员。他还发表尊重信仰、严格执法、错案责任终身追究制度等的讲话，有的讲话发表的日期恰好是“四·二五”法轮功纪念日（即一九九九年四月二十五日，万名法轮功学员为维护法轮功信仰的正当权利而到中共国务院信访办和平请愿的纪念日）等。可是即使这样，他也不敢公开叫停对法轮功的迫害。在新党魁为了利用其“党”的名义来巩固自身、所以不敢公开叫停“迫害法轮功”的情况下，原本已经具有了独立运作能力的迫害体系也就同样打着“党”的名义、在继续运作迫害法轮大法。这更加展现共产邪党本身的邪恶，展现了共产魔鬼之安排远远超过常人智能的精密程度。

共产理论的作用：完成洗脑和掌控，把党魁和所有人都当成棋子

共产理论是共产魔鬼、旧宇宙安排的一套系统，它能够绝对控制所有相信它、以及依靠它的人，如身使臂、如臂使指，把国家和中共、乃至于其党魁都当成棋子，布置成为它所需要的任意状态。

它首先给中共党魁构造了一套统治系统，在这个系统中党的意志就是最高的善恶是非标准。在操作中，这个党的意志就是在符合无神论的基础上、其金字塔顶端之党魁的意志本身。这种统治系统，对于任何党魁来说，都实在是一个最佳、最合乎心意的工具，是一个最大的诱惑。所以党魁本身也就成为被共产魔鬼掌握的最紧密的一个棋子，成为最积极维护共产党组织原则的一个人。共产魔鬼由此也缔造了，共产党在历次不同时期的党魁各自采取不同的政策路线，却都打着共产党名义，决定了其党没有固定的内涵、而只有固定的表皮。

其次它在开始进入到迫害大法的时期，把其党组织的内涵固定。也就是利用江泽民这个最邪恶的党魁，把中共的实际操作的核心层面固定为具有“坚持迫害法轮大法”的固定意志、固定内涵。无论继任党魁是谁，只要其没有能够公开叫停迫害，那么这个系统就打着“党”的名义把迫害进行到底。

再次它把继任党魁纳入它的精确掌控之中。它注定了，继任党魁会因为不愿意迫害大法而遭架空，导致其末后党魁为了自保，从而不敢叫停中共对法轮大法的迫害，只能放任迫害法轮大法的系统继续干它们相干的。与此配套的是，它利用极端腐败把共产邪党的统治工具功能基本破坏掉，从而导致后来的继任党魁如果不积极迫害法轮大法的话，就不会得到实际运作核心层的配合，就基本上会成为孤家寡人，没有办法在治国、理政等任何方面获得成功，更不会真的拥有万民拥戴的威望、和各方拥戴的政治实力。而没有足够的实力和威望的继任党魁，就更不能对迫害大法的运作系统直接下手予以清除。

共产理论是有灵魂、有其不同阶段目的的。同时它也是有能力的，这种能力就体现在表面的无神论、进化论、唯物论、斗争哲学、党建理论等等所造就的洗脑功能、操控功能，从而综合具有的不同本领。它把中共其党、其党魁、国家都当成棋子，造就了在开始迫害最初时期的那种邪恶滔天、对官场等一切进行逆淘汰的阶段，也造就了迫害后期的那种最高党魁不愿意参与迫害、但迫害仍在进行的阶段。无论哪个阶段，都是共产魔鬼利用共产理论的洗脑功能、操控功能所造成的。而共产理论之所以能够洗脑和掌控，就是因为构造了“无神论”和“只有依靠共产主义才能拯救人类”等等谎言，然后又据此改变了衡量是非的根本标准。

（完）

责任编辑：高义

相关专题：[九评和退党](#)

本网站图文内容归大纪元所有，任何单位及个人未经许可，不得擅自转载使用。
Copyright© 2000 - 2025 The Epoch Times Association Inc. All Rights Reserved.

自定义设置